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A V A S G Y U R Ó .
(Senky Pál történeteiből.)

Megvolt a rég várt öröm: keresztelő volt a 
háznál, még pedig fiukeresztelő. A mama termé­
szetesen azt akarta, hogy Jenő legyen az újszülött 
neve. Mi is lenne más? Mikor igazán olyan nagyon 
gyönyörű név az a Jenő !

Az apjuk szemügyre vette a gyereket, s aztán 
odaadta a komáknak, hogy vigyék, kereszteltessék 
meg Holofernesnek.

A mama alig várta már hogy hazahozzák 
Jenőt. Végre hallatszott már a külső szobából, hogy 
visszaérkeztek komámuramék és asszonyék.

— Ah, Jenő, kiáltá eléjük a mama. Hol van 
Jenő? Adják ide Jenőt!

Odaadták neki Holofernest.
Az apjuk, a megváltoztathatlan bevégzett tény­

nek vetve a hátát, mármost előállt az argumentu­
maival :

— Mindenki elismeri, édes angyalom, magam­
nak is meggyőződésem, hogy csakugyan gyönyörű 
név az a Jenő. Ezt lehetetlen kétségbe vonni. De 
nézd meg édes angyalom ezt az ötnapos vasgyu- I 
rőt, s aztán mondd meg, láttál-e te életedben egyet- |

lenegy Jenőt is ilyen hatalmas öklökkel ás lapicz- 
kákkai ? Bouilloni Godofrid és Oroszlánszívű Ri- 
chard korában születhettek csak ily kősziikla-mor- 
zsolók. Ezekhez a lábszárakhoz nagyon vékony lett 
volna a Jenő név. Ezek a nagyszerű izmok egyenest 
követelték a Holofernes nevet. Evvel a fejjel Holo- 
fe:rnesugy nézett volna ki Jenőnek, mint a tök ana­
násznak.

De mindezek az igazságok nem békitették ki 
a mamát a félelmetes Holofernes névvel, melynek 
helyes voltáról csak akkor győződött meg, mikor 
az apjuk a keresztelői lakoma végén még arra a le­
hetőségre is tett czélzást: hátha még tábornok is 
lesz a gyerekből! Lehetne-e megfelelőbb neve 
egy hadvezérnek, mint a Holofernes?

Csakhogy a sok tejes kása volt-e az oka, 
vagy egyéb megfejthetlen körülmény, de bizony 
Holofernes már az első hónapok folyamában úgy 
megcsappant, úgy elezingárosodott, hogy bizonyos 
lehetett róla az ember, hogy nagyon vékonyan vál- 
tandja be a kezdetben oly sokatigérő lábszáraihoz 
kötött föllengző reményeket. E jelenséggel szem-
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ben azonban az apjuk teljes vigasztalódást talált 
abban a szintén egyidejűleg tapasztalt másik jelen­
ségben, hogy Holofernes akárhányszor kikapta a 
mamája kezéből a tejes-kásás fakenalat, s olyan 
dobpergést vert a fényesre kinyalt czintányér fene­
kén, hogy az apjuk előre látta már benne a világtól 
ünnepelt híres művészt. Mi a tábornoki dicsösség 
a világhírű művészéhez képest ? Lehet-e illen­
dőbb neve egy fölkent művésznek mint a bibliai 
Holofernes ?

És csakugyan ötven esztendő múlva, hanem az 
apjuk és az anyjuk már csak az igazi Holofernes 
társaságából gyönyörködhettek ebben, — a mi Ho- 
lofernesünk, szürkekabátos kis öreg ember képé­
ben, ott ült egy hires színháznak a zenekarában 
mint derék üst-dobos. Szemein, amint illik, nagyka- 
rikáju szemüveg csillogott, homlokán pedig, am 
szintén rendén volt, oly vastag redők feszültek 
mint művész szomszédjának a nagybőgősnek a 
szerszámán. Nem szenved kétséget, hogy Holofer­
nes legjelesebb üst-dobosa volt korának. Pedig süket 
volt. Egy urnapi ünnepélyen az ö üst-dobjaihoz 
és füldobjaihoz nagyon közel sütötték el a mozsa­
rakat. Föl sem vette; annak daczára olyan pontosan 
kiszámította és kivárta a működő karnagyi pálczán 
a maga kétezer ütenyét, hogy a zenekar akármely 
művész tagja hamarább eltévesztette volna a maga 
dolgát mint ő ; s habár egy kukkot sem hallott az 
előadásból, mégis épen a kellő pillanatban oly kifo­
gástalan precizióval robbant közbe üst-dobjaival, 
s olyan hatalmas dobpergéssel menydörgött, hogy 
csupa gyönyörűség volt. Volt taps is elégszer, elég.

Egyszer az a nevezetes eset adta elő magát a 
városban, hogy a zenekar éji zenével akart meg­
lepni egy művészetpártolót. Remekmű volt az elő­
adandó zenemű, s abban volt épen a fénypontja, 
hogy nagyszerű üst-dobpergessél végződött. »No 
erre csak az egy Holofernes van teremve.* E volt 
természetesen az átalános egyhangú vélemény. 
Holofernes büszke volt rá, hogy még csak szóba 
sem került más.

A nevezetes estén helyet foglalt a zenekar a 
mübarát erkélye alatt. Az utcza nagyon szűk volt, 
az illető ház meg szögletház volt, melynek sarkán 
roppant szögleikő hasalt elő. Közvetlenül az erkély 
alatt sorakoztak a ílótás, klarinétos, hegedűs, trom­
bitás és bőgős művészek, úgy hogy Holofernes a 
kiszögellő szögletkő mögé a mellékutczába szorult

üst-dobjaival. Kiszámítja ő innét is az ütenyekböl, 
mikor kerül ő rá a sor.

Megállapodás szerint egy megszólamlandó 
méla flótahanggal volt a mübarát az erkélyre idé­
zendő, de azt a méla flótahangot félbeszakitá egy 
szélszárnyán ott termett rendőr, kinek ellenvetései 
voltak a be nem jelentett éji zene megtartása ellen. 
A művészek kénytelenek voltak meghajolni a fel- 
sőbbség előtt, s eltakarodni. Siri csend állt most be. 
Holofernes nyugodtan számlálta a szögletkő mögött 
a maga kétszáz ütenyét, — de miféle veszett dobpör­
gés riasztja föl egyszerre késő éjszakán az elhagyott 
kis szök utcza csöndességét ? A taktusból kivett 
művész tagtársak elfelejtették értesíteni üst-dobos 
kollegájukat a közbejött elhárithatlan akadályról, 
ott felejtették Holofernest a szögletkő mögött, s az, 
mikor a jól kiszámított ütenyek szerint életének 

| legdiadalmasabb pillanata elérkezett, s rákezdte a 
munkát, — azt vette észre, hogy mindenünnen ott 
termő biztonsági közegek megragadjak, s a hatóság 
elé viszik.

— Tudja ön, miért van fogva ? kérdé a kihall­
gató rendőri hivatalnok.

Holofernes kezével intett füleinek beszámítás 
alá nem vonható állapotjára.

— Hahaha! Süket zenész! Ki hallott efélét? 
Értjük mi már ezt. Ötnapi fogság, éjjeli csendza 
varásért.

Most lelkendezve toppant be a kétségbeesett 
karmester, kinek mégis eszébe jutott Holofernes, s 
fölvilágosította a dolgot a hatóságnak.

Holofernest hazaeresztették. De nem a téved 
hetlen üst-dobos ö többé! Mikor már ütenyszámi- j 
tása szerint következni kell az ő dolgának, tekinget 
jobbra-balra, elore-hátra, nem ragadja-e galléron 
valaki, s folyton aggodalomban tartja az e gész ze 
nekart, mert volt rá eset, hogy ott zúdította meg 
a menydörgést, mikor épen a klarinétnak kellett 
május-elsei szelíd hajnalhasadást jelezni.

Az uj esernyő.
Vidd magaddal az esernyőt is, kedves férjem. 

Az uj esernyőt ? Amit most vettünk ? 
Ugyan, mit gondolsz? Hátha esni talál!
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Hogyan jut Jónás czigány
minden vasárnap csokoládéhoz?

Szurkosfalva, mióta egy családi vasút nyargal 
el a kertek alatt, kezd lassacskán mezővároskává 
ágaskodni. Van már borbélymühely is benne, az 
igaz hogy még csak kettő, de hogy azért mégis 
senki borotválatlan ne maradjon, van már egy egész 
vörös-tengerre való Iczik-sokaság, s ezeknek az ár­
nyékában két ügyvéd is. Ez a bevezetés semmiké­
pen sem tartozik a szervírozandó csokoládéhoz, s 
csakis azt akartuk megmutatni vele, hogy milyen 
nagyon nehéz munka az az igazi szép novellái Sty­
lus, hanem megkéstünk vele, mert amint épen most 
értesülünk, úgyis tudja már azt a közönség kedvelt 
szépirodalmi lapjainkból. Mármost hát ne is tes­
sék ezt a bevezetést elolvasni, hanem csak attól 
fogva érdeklődni ez eseményeink iránt, mikor

Erger-Berger, a szurkosfalvi uj aristokráczia tagja, 
az egyik borbélymühelyben helyet foglal. Termé­
szetesen Nyukli borbély siet őt gyönyörködtetni a 
legfrissebb újsággal.

— Tetszett hallani? Nem tetszett hallani? 
Bizonyosan nem tetszett még hallani. Elfogták 
Peszmeg Tónit, aki megölte a puszta-büki kocsmá- 
rost, és akiről már két hét óta nem győztek eleget 
írni az újságok. Nem igen volt még ilyen híres bor­
bélysegéd, mint Peszmeg Tóni. Álért azt bizonyo­
sai tetszik tudni, hogy borbélysegéd volt? Mond­
ják, hogy csak úgy repült a kezében az a beretva ! 
Készén is volt avval a kocsmárossal egyetlenegy 
kanyarintással, hogy azt sem mondta: nyekk ! Hi­
szen tetszett olvasni?

Erger-Bergernek nem volt kedve Peszmeg 
Tóni ilyen lelkes bámulójának a beretvája alá tar­
tani az állát. . . Valami sürgős dolog jutott egy­
szerre eszébe, amiért okvetlenül most mindjárt 
haza kell mennie . .  . No, majd eljön máskor.

Várhatod ezt Nyukli! Erger-Berger elkerült 
a kertek alatt a másik borbélyhoz, Csuklihoz, aki 
higgadt komoly férfiú.

Erger-Berger itt maga hozta szóba az újsá­
got. Higgadt komoly férfiúval volt dolga.

— Elfogták Peszmeg Tónit.
A komoly férfiú még komolyabb férfiúvá vál­

tozott.
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— Tudom! kongá mélységes ünnepélyesség­
gel Csukli; igeniŝ  tudom. Az igazságszolgáltatás 
kezében van immáron a vipera, hogy elvegye bün­
tetését. De ki hegeszti be a sebet, amit tettével a 
borbély kebelzeten ejtett ? Hol van erre a tapasz ? 
Nincs. Nincs. Ne essék-e hát kétségbe a kebelzet, 
és ne essék-e a kebelzet minden tagja a saját torká­
nak, hogy azt se mondja többet: nyekk!

Erger-Berger tapasztalván, hogy a rettenetes 
Peszmeg Tóni itt is megtette hatását, amint itt is 
megint csak azt hallotta, hogy nyekk, —

egyszeriben künn volt az ajtón. Majd elhivatja bo­
rotválni a Jónás czigányt, ha rá lehet venni, hogy 
a hivatalos napokon ne lakjék jól előre foghagymá­
val, majd szolgáltat ö neki csokoládéval.

— Szólj, kis Lina, te is ott voltál, igaz-e, hogy 
Bertha nénéd meg hagyta magát egy diáktól csókolni 
az utczán ?

— A diák a bűnös, papa. O hagyta magát 
megcsókolni Bertától.

L e p i d u s )i o i.
(A hiúságról.)

dd meg oh add meg a futóidőnek; 
Jogtalan sarczát Lepidus barátom! 
Zsarnok az, s esdö szavaink gúnyolva — 

Tépi szakállunk.

Nő a szemöldök, ha pedig kitéped,
S pemszlivel újat kalabintsz helyébe, 
Megriad tőle, a leány s menyecske,

Sejtve pióczát.

Enni ha tudja is a hamis agyarral,
Benn szorul könnyen a kemény Zúzában 
S megy ha előre: zúza vesz; ha hátra 

Gége sebet vág.

Ha koponyádat idegen hajakból,
Szőtt takaróval, fodrász befedte,
Egy dühös alszél ha kerül alája —

Látszik üres tök.

Biblia, pájcsli, vizenyős borocska,
Jókon fekvés pamukos süvegben, — 
Lábmelegitő. A kebel ha hortyog.

Tempi passati.
Flaccus.

A »kis doctor* harmadik felvonásában dr. 
Piccoló tudvalevőleg vacsorái. Egy színigazgató 
eleinte naponkint egy sült csirkét tálaltatott teno­
ristájának ezen jelenethez, mit a tenorista jó étvágy- 
gyal el is fogyasztott. A darab azonban sokszor 
ismételtetvén megsokalta az igazgató a minden­
napi csirke árát. S igy egy szép estén igen szép 
— de papirosból készült csirke jelent meg, a teno­
rista nem nagy örömére — ki már hozzá szokott a 
színpadon vacsorálni meg. Boszuságát elrejtve, a leg­
nagyobb komolysággal szabdalta szét a papirosból 
készült pecsenyét, mely a természetesnek bizony­
nyal ötszörös árába került. De másnap ismét csak 
papiros csirke jött. Az énekes erélyben nem akarván 
az igazgató mögött maradni ismét csak felaprhcna 
De harmadik este a kés beletört a pecsenyébe
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lévén ez igen szépen és tartósan elkészítve — ' 
fából. Ez ellen nem volt mit tenni. Negyedik estve 
a szolid csirkét ismét feltálalják — az igazgató győ­
zelme tudatában ravaszul mosolyog a pecsenye 
jelenetnél lefőzött énekesén, ez nekiül a vacsorá­
nak és véghetlenül ünnepélyes arczczal egy fűrészt 
húz ki valahonnan, és azzal lát, előbb a publikum, ' 
később a színészek és végre az igazgató ellentáll- 
hatlanul kitörő kaczagása között a csirke feldara- , 
bolásához.

Ez használt; a darab tiz tele házzal többet1 
»csinált«, és ennek fejében az igazgató megadta az 
esténkinti sült csirkét természetben.

rezgő polka.

A z  u j  r u h a .

— Remélem, meg van elégedve nagy­
ságod ?

— A szabás jó. . . A diszités sem rósz...  
Mondhatnám, hogy az egész ruha jó lenne, de 
azt tartom — nem eléggé testhez álló.

— Kedves feleségem talán meg is árt 
majd az a sok rezgő polka? Csodálom, hogy 
még meg nem untad azt a rezgő polkát! En 
meg nem foghatom, hogy szeretheti úgy valaki 
azt a rezgő polkát.

— Nem érted te azt, édesem.

A hasztalan pohártöltés.

— Ejnye, rektram, de üres a pohara! Ugyan 
lanyom, Zsófi, miért nem töltesz a rektramnak ?

A k is Z só fi: Akárhányszor töltöttem már, 
édes apám, de hiába, a rektram úgy is mindjárt 
kiiszsza.
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Az uj czipész. Álom és valóság.
!

Szolgáló. Nagyságos asszonyom, itt van 
az uj czipész, akit ide tetszett rendelni. Jaj, de 
milyen urias! Azt gondolná az ember, hogy 
valami szabó!

I s m e r i  a  f i á t .

— Kedves anyám, te ismered Fannyt, a pati- 
kárus kisasszonyt; magad is azt mondtad akár 
hányszor, hogy igazán derék jó leány, aki megér­
demli, hogy boldog legyen. Én eltökéltem magamat 
rá. hogy megalapítom ennek a derék jó leánynak a 
boldogságát, feleségül veszem.

— Hallod-e fiam, Laczi. Hát azt mondon én 
neked, hogy ha csakugyan a sziveden fekszik annak 
a derék jó leánynak a boldogsága, hát ne vedd öt

i feleségül.

— Te, én azt álmodtam, hogy az X. banktól 
száz frtot kaptam.

— Hol van az a száz forint.
— Bolond; hisz csak álmodtam.
— No mert az én főnököm, a »Brilliantfeld & 

Comp.< czég társa, egyszer álmában egy arany 
tobákos pixist hapott Rotschildtól, ami most is 
megvan neki.

— Ez is csak azt bizonyítja, hogy amit az 
ember az X. banktól kap csak álom, amit Rotschild­
tól kap, a valóság.

Hazajön a Mo lináry-ezrefl!

( Képiró barátom, miféle képet rajzolt ide 
kegyelmed ? Én a többi képes újságban másképen 
láttam illusztrálva a Mollináry-ezred hazaérke­
zését!)

Majd mindjárt látni tetszik, hogy semmi
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tévedés sincs a dologban: ez a kép csakugyan ide­
való. Ha gondolkodni tetszik egy kicsit, azonnal be 
tetszik látni, hogy csakugyan idevaló. . . .  Tegyük 
csak föl, hogy az az elfoglalt ur épen Potyondi ur, 
az ügyvéd, akinek annyi esztendő alatt csak tavaly 
jutott eszébe megházasodni. Tegyük föl mármost, 
hogy a ma délutáni fekete kávéját az »Arany Sas- 
náU nagyon megkeserítette a mai ujságlap avval a 
legfrissebb újsággal, amivel már az egész város tele 
van, hogy hazaérkezik a Mollináry-ezred. Ezt pedig 
épenséggel könnyű föltenni, csak azt kell fölten­
nünk, hogy annak a Mollinary-ezrednek egy szálig 
deli önkéntesei közt bizonyos Gyula nevezetű is 
van. Tegyük föl továbbá, hogy Potyondi ur haza­
menet legalább húsz ismerőssel találkozik, aki ör­
vendezve újságolja neki, hogy: Hazajön a Mollináry- 
ezred! és a kikkel még együtt is kell örvendeznie, 
mert mindnyájának valami atyjafia érkezik haza az.

ezreddel. . . . Tegyük föl még, hogy Potyondi ur 
utoljára megböszül, s akkor az is föltehető, hogy 
ammt a Miska fütögyerek is avval a friss újsággal fut 
eléje a kapuban:

— Hazaérkezik ám a Mollináry-ezred, ténsur !
Bekövetkezik kettőjük közt a főnebbi jelenet,

Potyondi ur mondván:
— Hazajön a Mollináry-ezred, Miska ? Megjön 

a Mollinary-ezred, Miska ? Megemlegettetem én 
teveled ezt a Mollináry-ezred hazaérkezését, Miska !

(No, én sem akadékoskodom ám ezután a 
képírók dolgában semmi kifogással!)

SZERKESZTŐI SUBROSA

Abauj-Szántó. »Kathedrai bölcseség stb.« — Delin-- 
czeu. ^Szerelemről.. — Budapest. »Müforditások.« — »Pro- 
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Különösen hathatós a bujasenyv. 
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Tekintetes ur !
Nagymérvű koszvéuyben szenvedvén, az uraságodrúl, 

hozatott köszvény vásznat használtam, a mely nekem kitűnő 
szolgálatot tett ugy^hogy azt magán gyakorlatra alkalmazni 
szándékozom, kérek ennélfogva posta fordultával részemre 
egy darabot az erősebből és egyet a közönségesből küldeni 
maradván kiváló tisztelettel,

Dr. Mogyorosy, s. k.
Gróf AndráSSy, urad. orvosa.

Glycerii)-Créme
a legjobb bor- és arcztisztitó-szer.

több év óta hatályos szernek bizonyult szeplő, napsütés, folt» 
bőrbaj és kelések ellen. Ez egy igen sikerült egyesítése a legár­
tatlanabb szereknek,mely ek a bőrt nem csak simábbá és fino­
mabbá teszik,hanem annak fiatalsági frisseségét tartják fönn 
A folyékony glycerin-créme eltér az eddig közönségesen 
használt glycerin-illatszerektől, melyek a glycerin-en kívül 
semminemű hatályos részeket nem tartalmaznak. Egy üveg 
ára 1 ft 20 kr.

Legfinom abb glycern-szappan
glycérin és illatos növényekből, kitünően tisztit és élénkíti a 
bőrt, és egy finom pipereszappan minden kívánt előnyeivel bir. 
Ára 85 kr.

P á ris i h ö lgy -p or  (legfinomabb Poudre de riz)

a bőrnek a leggyöngódebb fehér szint adja és ártatlansága 
mellett mégis a bőrt simán és szárazon tartja. Hölgyeknél, ug\ 
férfiaknál is, borotválás után, nagy kedveltségnek örvend. — 
Egy doboz ára 50 kr, tollal 1 frt.

Ii ézmo-íópor
mandulaszappan és spermacetböl készítve, a legártatlanabb 
arc- és kézbőrtisztitó szer. Egy doboz 50 kr.

Á ra  
60 krAmerikai kautsok-tyukszemgyűrűk és essentia.

Főraktár: T Ö K Ö K  J Ó Z S E F  gyógyszerésznél, Buda­
pesten, király-utca 7. szám.



Különös figye­
lemre m éltó!

A hírneves
dr. FORTI-féle

R uiucu icu ji cüu i a iv ta i  i  e s te n  .

TÖ K Ö K  JÓ Z S E F , S S
Bécsben Pleban F. X. gyógyszertárában, Istvát

5
mely rendkívüli 

gyógyereje, elválasz-
^ ____________ tó, érlelő s fájdalmat.

^jillapitó hatása áltál leggyorsabb, legbiztosb s egyszersmind 
gyökeres gyógyulást eszközöl különnemű bajokban. Egy cso­
mag ára SO kr, nagyobb csomagé 1 frt, használati utasítással 

együtt postán küldve 20 krral több.
Központi küldeményezö raktár Pesten :

gyógyszerész urnái 
utcza 7. száír 

Istvántér 1. sz
Dr. Girtler F. gyógyszertárában, Freiung 7. sz. Herbabny G 
gyógyszertárában, Neubau, Kaiserstrasse Nr. 90. — Grácz- 
b án  : Nedved A. gyógysz. a Mur-téren.

Továbbá kapható Budapesten: P ittlch  F. udv. gyógy 
szertárában. — Form ágyi F. gyógysznél bárom korona 
utcza 26. szám. — Ifjabb Dr. W agner D, városháztér. — 
Schernhoffer K. özv. a n agy Kristófhoz* czimzett 
gyógysz., váczi-utcza és a Kristóf-tér sarkán ; és id. Dr. Wag 
ner D. gyógysz. váczi-boulevard 59. — E gressy  K. gyógysz. 
nádor-uteza 2. — Telkesy J. udvari gyógyszertárában 
a várban, — W laschek E. gyógyszertárában a Krisztina 
városban. — Frum J. Schwartzm aycr K. gyógyszerész 
Víziváros föutcza. — Eiszdorfer G. gyógysz. Tabánban 
(Ráczváros) föutcza. — A lsó-L endván : Kiss B.-nál. 
Aradon Rozsnyav M. gyógysz. urnái. — B.-Ujfalun Sár- 
réthy L. — Büd-Szent-M ihályon : Lukács F. — Debre- 
czenben : dr. RóthschnekY. E., Tamássy K. és Göbl N 
Örvényi 0. — Duna-Földváron : Nádhera P. —Egerben  
Sphuttág J. és Kölner Lör. — Eperjesen : — Isépy Gy. 
É rsek n jvárott: Conlegner J. — G yöngyösön : Mersits 
N. — Győrött: Lehner F. — Hnszton : Keresztes S. 
Jászberényben : Teschler E. — K aposvártt: Kecsk-sv 
T. — K arczagon : Báthory B. — K assán : Koregtkó A. 
Wanürascliek K., Megay G. és Hegedűs L. — Késmárkon 
Genersisch C A. — Komáromban : Grötschel Zs. — Kun- 
Madarason: Jung K.—Léván: BolemanEde.Losonczon 
Kirchner D. — Mezö-Berényben : Baranyi N. — M iskol 
ezon : Dr. Csátliy, Szabó ésMayerR. gyógysz.— M -Szige 
ten : Héder L. M ltroviczon : Kerstonoscliitz A. fiainál. -  
N.-Kanizsán : Prager Béla és Belus J. — N.-Károlyban 
Sötér J. —N.-K örösön : Medveczky Gy.—N.-Szombaton 
Pántotsek R. — N.-Váradon: Huzella M. és Molnár J 
gyógy. — N yirbáthoron : Sztruhár J. — N yíregyhá­
zán : Korányi J., S/opRó Alfréd gyógysz. és Kovács S. _
P a k so n : Malatinszky S. — P éc se tt : Sipőcz J. — Po 
zsonyban: Pisztory B. — Pntnokon: Fekete N. — 
Rim aszom baton : Hamaliár K. — Rozsnyón: d. Posch 
J. gyógysz. és Hirsch J. N. — S.-A.-Ujhelyen : Gallik G 
és Pintér F. — Süm egen : Stamborszky L. — Szabadkán  
Jóó J. — Szathm áron : Bossin J. — Szegeden : Kovács 
A. — Sz.-Fehérvárott: Braun J.és DebátaGy.—Székely- 
h ldon : Szabó J. — Szom bathelyen : Pillich F. — Tar 
p án : Monó T. — T em esvárott: Tárczay J. és Pap J. — 
Tecsön : Ágoston Gy. — T.-Ujlakon : Roykó G. — To 
kajban: Dr. Juhász P. — U ngvárott: Lám Sándor 
gyógysz. Speck J ,  Peltsarszkv A. és Krausz A. — V esz­
prémben : Ferenczy K. — V illá n y o n : Fekete E. — 
Z lrczen : Tejfel j. — Z ólyom ban : Stech L. 

Erdélyország. K olozsvártt: Valentini A. és Wolf J 
Brassón: Schuster K. L , Gyertyánffy J. és Verzár, 
M.-V ásárhelyit: BucherM. — Segesvárit: Id. Mis- 

seibacber J. B. — S zászváros : Rekert E. K. — Tisza- 
Lökön : Pintér Pál gyógysz.

Ezen kitilnő hatású, nem eléggé ajánlható gyógytapasz készítője 
Fort! László. Lakása: Buda, ráczv., Bocskay-tér 719. sz.

rumbnrgi vászonraktára a „inennyasszonyhoz.‘*
Eudapesten, koronaherczeg- (úri) és zsibárus-uteza sarkán 

12-ik sz., a föposta-épület átellenében.

ajánlja tavaszi évadra dúsan felszerelt v á s z o n -  é s  
k é s z  f e la -é m e m /ü .  r a k t á r á t  ih -á z i s z ü k ­
s é g l e t r e ,  nemkülönben t e l j e s  m e n n y a s z -  

s z o x i y i  k é s z l e t e i t  legolcsóbb szabott árakon.

Árjegyzékek és minta-küldemények kívánatra Itérmeuteseu küldetnek.

Megrendelések legjobban és leggyorsabban esz­
közöltetnek.

Jó formájú erős minőségű angol nye i's 
disznóbőrből frt 15,18,25,nyergek biztonsági 
vassal esés alkalmával frt 20, 25, 30, 40 
angol kantár kettős szárral frt. 5, 7, ken- 
gyelszijak frt 2.50, 3.30, terhelők frt 2.20. 
3.60, izzasztók frt 3, Acéltáblák frt 1.80, 
350, trenzli kr. 50, frt 1.50, sarkantyúk kr. 90 
frt 1.50, felkötő sarkantyúk szijjakkal frt 2. 
rugany ló-lábmentö frt 2.25. lovaglóvesszö 

, egy darab rinocerosbörböl kr. 70, frt 1.20,2,3,
lovaglóvesszo húrral bevonva, halcsont stb. 4, 5, 7, 12, vihar- és 

istálólámpág, tűz- és törés ellen mentes frt 2.80. 
stb. óvszer személyesGUMI oltalomra, házi szíikség-l

.... a . ,®.tre és beteg ápoláskor 
kitűnő tartós esoküpenyek le- 
gombolhatófejfedövelkényelmesbŐ 
ujjakkal a fekete oldalon eső ellen 
a barna oldalon por ellen hordható, 
hoszsza 101 Hl 121 131 141 cent!

frt 8, 9.50, 10, 10.80, 11.50 
tehér köpeny szürke bélés, két ol­
dalon hordható 121 131 141 cent 

frt 13.70, 14,80.15.)

egészen széles erős fekete kocsizó 
és lovag-köpeny fejfedővel 

121 131 141 cent.
frt 14.30, 15.80, 17.30 

egészen széles erős fehér kocsizó 
és lovag-köpeny, fejfedővel 

121 131 141 cent.
frt 18, 19.50, 21,

lábszár (kamasli) fekete gnmiszö' 
vetböl frt 3.50.

Biztonsági fegyver belőtt hatlövetű re­
volver 25 patronnal együtt fajtánként 
három nagyságban frt 5, 7. 9 finom vésés­
sel frt 6, 8 , 9 Bulldog; erős hatású kő 
zépen gyuló angol Constabler revolver 
frt 12, 13, 15, hadi tiszti revolver frt 18, lo­
vasági nagy tiszti revolver frt 21, tizenkét 
lövelü revolver frt 20, 30-nagy horderejű 
Lancaster golyós puskarevolver 10 lövetű 
frt 56. Mind> nnemü töltények és vadász 

Aruk. OTulattntáftiil Flobert madár- és célpuska frt 12 14, 18, 26 
hozzá 100 golyó-töltény kr. 50, söréttel frt 1.80, czéltábla vasból, kiugró 

bohóczczal és mozsárral frt 9. finom óra&Iaku zsebnapóra frt 1. 
Czólszerüdohány vágógép h*jt6 1.30, pipaszártlsztitó gőzgép frt 1.80
kérekkel két késsel, koczka- és 
török dohányt vág frt 18, zigarette 
töltőgép 3nagyságban kr.75,mellyel 
kiki gyorsan szivarkákat készít­
het. hozzá 1000 finom papirhüvely 
kr. 60, vagy szopókával egy dobot 
száz (‘arab kr. 35 legjobb, elegán 
barna florenczi bronz dohány 
tartó asztalra, melynek betétje a 
dohányt kellő nedvességben tartja 
frt 3.80, uj kurta strassburgi va- 
dászpipa, bagót nem képez frt 1,

Manrerféle gyufatartó kanocsczal 
85, kr. frt 1.15.

Önműködő egérfogok aok egér­
nek 85 kr.

Külföldi gazdászati egyletektől 
ajánlott uj petróleum heruyOir« ő 
fáklya — könnyű módon végkép el­
pusztít a fákról minden férget 
frt 1.30, jeles kertesekének 
fürésxszel frt 1.30, 2.70, Ő.60, venyige 

és hernyó ollók frt 1, 3.
Levélbeli próba megrendelésre ajánlja

KERTÉSZ TÓDOR

Budapest, 1879. Nyomatott az Athenaeum Írod. s nyomdai r. társulat nyomdájában


